

2016 年度“十如论坛”全面探讨可持续发展

可持续发展专家及企业领袖将于 11 月 17 至 19 日聚首桂林，出席是次年度论坛

(香港—2016 年 11 月 10 日) 第三届“十如论坛”载誉归来，将再度在桂林举行，全面探讨可持续发展。论坛上，多位国际企业领袖、决策者及知名学者将讨论环球国家如何在加快互联互通之际，致力确保经济发展能回应人类、社群及环境的需要。

“十如论坛”由世界顶尖纺织品及成衣制造商溢达集团于 2014 年创办，旨在建立一个交流平台，探索如何在促进经济发展的同时，把对环境及社会的影响减至最低。本年度论坛将于 2016 年 11 月 17 至 19 日召开，选址山水名城桂林，主题为“互融互通与可持续发展”。

会上，来自不同领域的专家和学者将以演讲及小组讨论的形式探讨可持续发展，内容主要围绕文化与建筑、医疗卫生、教育和创新。演讲嘉宾包括：

- 溢达集团董事长 杨敏德
- 溢达集团副董事长兼首席执行官 车克焘
- 中国爱乐乐团艺术总监及首席指挥 余隆
- 智荣基金会董事长、台湾国艺会董事长、宏碁集团创办人暨荣誉董事长 施振荣
- Patagonia 总裁兼首席执行官 罗斯·马卡里奥 (Rose Marcario)
- 香港太古集团有限公司及太古股份有限公司主席 史乐山 (John Slosar)
- 红点创投创始合伙人及董事总经理 杨贞铭
- 公众环境研究中心 (IPE) 主任 马军

溢达集团董事长杨敏德表示：“去年，十如论坛探讨如何从‘衣、食、住、行’着手，实践可持续生活，藉此向不同机构、社群领袖、决策者及个人宣扬我们一直坚守的价值。是次论坛则以‘互融互通’为重点。世界的发展瞬息万变，随着近年不同地区、不同文化间的互联互通愈趋频繁，要打造可持续的将来，各国必须从宏观视野出发，携手合作。本年度十如论坛将以此作为背景，进行一连串饶富意义的讨论。”

中国
桂林

十 integral
如 conversation
guilin, china
论 17-19^{11/2016}
坛



关于十如论坛

十如论坛旨在建立一个平台，汇聚来自不同领域的可持续发展专家，探讨如何更全面地实践可持续发展。论坛希望通过讨论，鼓励企业、社群领袖、决策者及个人采取积极行动，平衡生活各个范畴。会议特别选择在被誉为「山水甲天下」的桂林举办，期望当地的风光美景能为与会者带来灵感，反思可持续发展的未来。

论坛每年吸引超过300位来自公共、私人及学术界别的领袖出席。首届十如论坛于2014年11月18至19日在中国桂林圆满举行，探索中国下一个可持续发展模式。去年会期为2015年11月5至7日，论坛从多角度探讨「衣、食、住、行」四方面在可持续发展中扮演的角色。

详情请浏览[2016十如论坛官方网页](#)。

媒体查询：

莫嘉仪
mmok2@webershandwick.com
(852) 2533 9971

徐卉
dxu@webershandwick.com
(852) 2533 9939